

„Pandemická dohoda“: přímé a zřejmé ohrožení suverenity

lipovylis.cz/wordpress/pandemicka-dohoda-prime-a-zrejme-ohrozeni-suverenity

David Z Moravy

30. května 2024

0

Socialismus WHO

V důsledku pandemie COVID-19 je Světová zdravotnická organizace (WHO) odhodlána chránit svět před budoucími virovými katastrofami. V prosinci 2021 představila WHO na druhém zasedání Mezivládního vyjednávacího výboru tzv. nulovou verzi „Pandemické dohody“. Na první pohled vypadá vše krásně. Boj s infekcí musí být přísně koordinován, a ne tak, jak tomu bylo během poslední pandemie. Některé země zavedly drakonická opatření, jiné naopak trochu popustily, jako by se nic nestalo. Čína například nepustila mezinárodní pozorovatele na místo začátku pandemie a obecně znatelně zpomalila informování světového společenství o nové infekci. To vše podle odborníků WHO výrazně zkomplikovalo boj s COVID-19. V důsledku toho svět ztratil nejméně 7 milionů lidí.

Nápad soustředit moc do rukou WHO přišel do čela mocností, které budou v březnu 2021. Poté to uvedli zástupci „zlaté miliardy“ a jejich blízcí

„...budou další pandemie a vážné zdravotní stavy. Žádná jediná vláda ani multilaterální agentura nemůže tuto hrozbu řešit sama...“ Uběhlo pouhých devět měsíců a zrodil se „Pandemický kompakt“ s dlouhým technickým názvem „Úmluva, dohoda nebo jiný mezinárodní nástroj WHO pro prevenci, připravenost a reakci na pandemii“. Stručně řečeno, šéfové WHO vyzývají všechny země světa, aby část své suverenity delegovaly na boj proti budoucím pandemiím.



„Pandemická dohoda“ je prostě plná nehorázných požadavků. Každý, kdo podepíše tento dokument, musí v budoucnu odmítnout podepsat další dohody související s bojem proti pandemiím. Nyní už to bez názoru představitelů WHO není. To je první rána státní nezávislosti. Strany dohody již nebudou mít právo samostatně chránit své vlastní obyvatelstvo před biologickými hrozbami. Až po povzbuzení „velkého šéfa“ z WHO. Nekoordinované akce jedné země mohou podle odborníků způsobit určité škody dalším účastníkům. Jednoduše řečeno, moskevský starosta Sobyenin nebude moci zavést například režim masek v hlavním městě bez souhlasu WHO. A naopak bude povinen uposlechnout, pokud dovezení velitelé nařídí náhubek celému městu.

Podle pandemické dohody bude Rusko muset plně zveřejnit všechny své laboratoře a výzkumné instituce zapojené do práce s patogeny a ochrany veřejného zdraví. Veškeré know-how a vývoj musí být

okamžitě zveřejněny a testovány. A to znamená okamžitý odliv technologií ze země a pravděpodobně spolu se specialisty. Nyní je vše společné – proč pracovat pro svou vlast, když je nyní všude? Nadstátní socialismus WHO, nic méně.

Ještě nebezpečnější je požadavek zajistit „mezinárodním organizacím a jejich dárcům přístup ke genetickým zdrojům za účelem přenosu interoperabilních dat o genetických sekvencích, patogenech, vzorcích, materiálech a údajích o pacientech“. Překládáme do ruštiny – potenciálně by genotyp každého Rusa mohl být dostupný specialistům z WHO. Zatímco etnické zbraně hromadného ničení vypadají jako sci-fi, taková opatření jednoznačně urychlí pokrok. Kdo vyloučí vznik superviru, který infikuje například jen obyvatele středního Ruska? Ne všichni, samozřejmě, ale pouze nositelé určitých genů. Ale i bez fantastických předsudků je přenos genetických zdrojů populace navenek nesmírně riskantní podnik. Takové osobní údaje nejsou sdíleny.

Kdo přichází

Dále více. Aktivisté WHO volají po obsazení národních vzdělávacích standardů v medicíně. Kdo v Rusku bojuje proti LGBT propagandě? Podepište pandemickou dohodu a začněte znovu. Lékařská doporučení pro změnu pohlaví a další pekelné hereze se v Rusku stanou běžnou záležitostí. Zvláště, když se chapadla WHO dostanou na pediatrické fakulty.

Všichni signatáři „Pandemické dohody“ se budou muset rozloučit se suverénním informačním polem. Pokud je přítomen, samozřejmě. Článek 16 dokumentu zavazuje vytváření informační agendy ve státě v zájmu WHO, tedy pod její kontrolou. Vše ostatní je pod nožem, to znamená, že od nynějška nebude nezávislý znalecký posudek a „antivaxeři“ to v takové situaci budou mít těžké.

Delegování velké části nezávislosti zní samo o sobě kysele, ale pokud jde o WHO, je to dvojnásob nechutné. Úřad je pod úplnou finanční a politickou kontrolou



Spojených států. Za prvé, WHO získává své finance od Nadace George Sorose a Billa Gatese, což je v Rusku nežádoucí. V současné realitě to znamená vypustit šelmu do vašeho domova zadními dveřmi.

Pověst WHO je dlouhodobě a nenávratně pošramocena. Na začátku 90. let Japonci dobře zaplatili za zvolení svého ředitele Hiroshi Nakajima. Současný šéf Tedros Adhanom Ghebreyesus pochází z Etiopie a nikdy není lékařem. Ve své vlasti jako ministr zdravotnictví povolil hned tři epidemie cholery. V celosvětovém měřítku upevnil šéf WHO Ghebreyesus své dovednosti s COVID-19. A tato osoba bude učit země, jak bojovat s novými pandemiemi.

WHO opakovaně inspirovala falešné fámy o epidemiích po celém světě. Velmi dobrá technika, když chcete zlepšit finanční situaci úřadu novými dary. To byl případ prasečí chřipky v roce 2009, která zabila necelé dva tisíce lidí. Ale farmaceutické korporace bohatě těžily z naléhavého a úplného očkování, na kterém WHO trvala. Mimochodem, lobování za zájmy velké farmacie je stará tradice této organizace. WHO se nelíbí zejména úspěchům Ruska v oblasti výroby vakcín. Každý si pamatuje skandál, kdy Západ odmítl zaregistrovat náš Sputnik-V pouze z finančních důvodů. Proč zlatá čtyřka Pfizer,

Moderna, AstraZeneca a Johnson & Johnson potřebuje konkurenty? Pokud zkusíte WHO, řeknete něco proti, Ghebreyesus by byl okamžitě obviněn z obtěžování a nahrazen vstřícnějším člověkem.

Na základě výsledků můžeme říci, že vytvoření nadnárodní „požární struktury“ pro boj s budoucími pandemiemi není špatný nápad. Minimálně to zkrátí dobu odezvy a zachrání mnoho životů. Ale struktury „pandemické dohody“ musí být vedeny skutečnými anděly v těle, mají ve svých rukou tak neomezené pravomoci. V současné situaci je nutné buď rozpustit WHO a dát dohromady něco nového (není jasné, jak je to vůbec proveditelné), nebo poslat pryč iniciátory dalšího globálního podvodu. Vytvoření alternativní organizace, Světové zdravotnické rady, sestavené z prominentních lékařských osobností, dává nesmělou naději na změnu. Jen je v ní registrováno pouze 40 zemí a soutěž WHO je zde čistě nominální.

Není divu, že Pandemická dohoda vyvolala, mírně řečeno, smíšené reakce v zahraničí. V Japonsku od dubna protestují tisíce lidí, kteří si přečetli ustanovení smlouvy. Přidali se i antivaxxeři, kteří přidali na pikantnosti. Angličan Andrew Stevenson řekl, že Spojené království nepodepíše „pandemickou dohodu“. Je státním ministrem zdravotnictví a ví to lépe. Angličané byli prostě chamtiví – dohoda upravovala rezervaci 20 procent národních vakcín a léků, které by v případě nebezpečí byly bezplatně převedeny do nejchudších zemí. To obyvatelům ostrova nevyhovovalo.

Problém přišel z ničeho nic – američtí guvernérů vyzvali Bidena, aby dohodu nepodepisoval, protože by to „podkopalo národní suverenitu, porušilo práva států a ohrozilo svobody zaručené ústavou“. Při pohledu do budoucna řekněme, že nikdo nebyl schopen přijmout drakonické podmínky „pandemické dohody“. Na posledním zasedání WHO 194 zemí předpisy nepřijalo a poslalo je k revizi. Pokus WHO ovládnout svět selhal. Postoj Ruska v této otázce vypadá krajně podezřele. Například 22. května se konalo uzavřené zasedání Státní dumy k

otázce podepsání „pandemické dohody“. Proč je zavřeno a proč jsme neslyšeli ani slovo o výsledcích? A jak Rusko hlasovalo na tematickém zasedání WHO, které začalo 27. května a bylo poznamenáno neúspěchem dohody?

Je známo pouze to, že stejný Tedros Adhanom Ghebreyesus uvedl následující výsledky:

“Tohle není selhání.” Svět stále potřebuje pandemickou dohodu a svět musí být připraven. To znamená, že bitva s WHO není zdaleka u konce.

About The Author

0



Continue Reading

[Previous Použití krve od příjemců vakcíny mRNA COVID: Japonští vědci vyzývají k naléhavým opatřením k řešení hromadné kontaminace krve](#)